



站内搜索:

检索

信息反馈



首页 > 现场传真



现场传真



意发现千年情侣合葬古墓：死后仍牵手对视

作者: 发布时间: 2011-10-26 文章出处: 新浪网 点击率: [252]



这对在死后仍彼此牵手的恋人的骸骨是由工人在意大利摩德纳翻修一座宫殿时，无意中挖掘出来的。那名女子似乎仍深情地望着她的爱侣





这对夫妇被埋在意大利摩德纳的宫墙里

新浪科技讯 北京时间10月25日消息，工作人员在意大利摩德纳翻修一座宫殿时，无意中挖出两具合葬情侣的骸骨，从其姿势可以看出，他们死后仍双手紧握，女方似乎仍深情地望着对方。

据信，这对情侣是在1500年前合葬在摩德纳的宫墙里，从中可以看出，在罗马帝国即将消亡日子里仍有一些圣洁的东西存在。观察人员表示，这名女子似乎正在含情脉脉地望着据信是她的情侣的那名男子。其中一人说：“这种场景非常感人，也很罕见。”

这一发现是在施工过程中获得的。科学家认为，这对情侣是在公元5世纪到6世纪间在同一时间下葬的。这次发掘工作的负责人、考古学家多纳托-拉巴特说：“我们认为最初下葬时，他们仍相互注视着对方。男子的椎骨位置表明，他的脑袋是在后来被翻转的。这对情侣让我们感受了一种永不磨灭的真情。我曾参与过很多挖掘工作，然而从未如此感动过。”

这次考古发掘一共发现3层考古区。这对夫妇是在中间层发现的，这里位于地下大约10英尺(3.05米)处，总共有11具尸骨。考古学家认为，这对夫妇并不富有，因为他们的墓室非常简单，他们可能居住在附近的一个农场里。据悉，这名男性在下葬时可能是面向女方的。但是他们安息的这片土地遭受了提斐多河洪水的多次袭击，这可能导致该男子的头部发生翻转，最终背向女子。博洛尼亚大学的人类学家乔治-博鲁皮奥尼现在将对这两具保存状况较差的骸骨进行研究，努力确定他们的年龄、关系和死因。

北卡罗来纳大学的生物人类学家克里斯蒂娜-基尔格鲁维说，这两具骸骨的摆放位置表明他们是对情侣。她说：“在古代，配偶或家庭成员同时死亡的情况并不罕见，黑死病等传染病曾肆虐欧洲，有时家里的人正忙着埋葬其中一名去世成员时，就会有另一名家庭成员突然死亡。埋葬这些人的人可能认为，在他们死后通过埋葬方式表现出他们之间的关系，与他们生前一样重要。”



■ [返回](#)

友情链接

版权所有：中国社会科学院考古研究所

地址：北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号：京ICP备05027606

您是第 **07211043** 位访问者